

## Slavoj veze dva body ale také další marody . .

Napsal uživatel PM

Neděle, 02 Duben 2017 21:11 -

---

### **SK Brná – FK Slavoj Žatec A 0 – 0 /penalty 4 – 5 /**

Sestava: Švarc – Vávra / 46´ Šmejč / Wiesinger – Klasna – Zmrhal – Hynek VI. – Zelinka – Hassman - Hankocý – Loos / 25´Paul / Sýs Přípraven: Smékal

K dalšímu utkání zajížděl Slavoj do Ústí n.L. na hřiště ÚMT, kde se utkal s velice posilněným týmem Brné, která na jaře ještě neprohrála. Hráči po nezdaru v Modlanech s určitostí nechtěli odjíždět s prázdnou. Trenér Chlad musel řešit sestavu, která byla navíc oslabena o Klince P., který si odpykával STOP na jedno utkání za vyloučení v posledním utkání. Navíc další problém přišel v prvním poločase, kdy se ve 25.min.zranil útočník Loos v golové pozici, ovšem výron kotníku mu nedovolil pokračovat, a navíc musel v poločase odstoupit Vávra / natažený sval /. Nutno ovšem vyzdvihnout sestavu, která bojovala s domácími obry, jak mohla. V prvním poločase se blýskl v brance Švarc, díky kterému zůstal v poločase bezbrankový stav. Ovšem ve druhém poločase, jako by nastoupil jiný tým hostů. Hráči dokonce zvyšovali obrátky, a začali se rodit brankové šance. Nutné bylo ovšem uhlídat domácího ligistu Gibalu s třemi ruskými fojrníky. Výborná obrana dirigována Klasnou, ovšem nedovolila domácím docílit úspěchu. Golové momenty ovšem byly na našich kopačkách, Hankocý, Šmejč, Hynek, Hassman neuspěli. Velkou šanci ke skorování nabídl Hankocý Zelinkovi, který se řítí sám na brankáře a neproměnil, a v samotném závěru Hassman nekrytý jen těsně minul tyč. V penaltovém rozstřelu završil Švarc svůj výkon a plný počet proměněných penalt uzavřel Zelinka a vezeme z Brné cenné dva body. Nutno poznamenat že s určitostí velice pomohl i Sýs, který není zdravotně rovněž v pořádku. Slavoj se představil jako bojovník s velkou marodkou !

**FK Kozly – FK Slavoj Žatec B 2 – 1 / pol. 0 – 1 /**

**branka: Hynek T.**

**Klášteřec – FK Slavoj Žatec dorost 1 – 3 / pol. 0 – 2 /**

**Branky: Šimeček 2, Svoboda**

**Junior Chomutov/TP – FK Slavoj Žatec st.žáci 5 – 0**

**Junior Chomutov/TP – FK Slavoj Žatec ml.žáci 12 - 0**